

Новые технологии**Скажем мелу: «Прощай!»**

В минувшем году в ГУКе три поточные аудитории — 400, 315 и 312 — были оборудованы универсальной мультимедийной кафедрой и видеопроектором, который подвешен к потолку.

Теперь в этих аудиториях лекции проходят не совсем обычно. С помощью современной техники преподаватели более эффективно используют на занятиях «наглядные пособия», организуют просмотр учебных фильмов, записанных на DVD-дисках.

— Первыми «опробовали» современные аудитории Е.А. Зауэр, В.Н. Стяжин, С.В. Смирнова, Е.С. Павлова, Г.И. Ханов; проректор Р.М. Петрунева провела там открытую лекцию, — рассказывает начальник отдела технических средств обучения С.С. Ушаков. — Это преподаватели, которые готовы отказаться от мела и которые предпочитают пользоваться компьютерным и видеопроекционным оборудованием. У них есть и готовые лекции, оформленные в виде презентационных материалов.

И еще одно немаловажное преимущество мультимедийных аудиторий. Преподаватель всегда смотрит на аудиторию, постоянно с ней в контакте, и этот контакт — самое ценное в процессе обучения. Ведь какая бы суперсовременная техника не использовалась, она всегда останется вспомогательным элементом.

Елена ГРИНЕВА.